

官地矿抽采区抽放泵站队

## 携手家属共筑安全网

6月25日,官地矿抽采区抽放泵站队部分员工家属受邀来到该队工作现场,参观工作环境,共话安全生产。

该队主要负责瓦斯抽放泵站的巡视、机电设备的维护保养和日常管理,现有职工46人,由于工作场所地处偏远,需要24小时在岗。活动中,大家共同观看了安全警示教育片。该队负责人简要介绍了今年以来各项工作开展情况,对家属们多年来的理解和支持表示感谢,同时希望今后能一如既往地支持亲人的工作,当好“贤内助”,常吹“枕边风”,让他们全身心地投入到工作当中,携手筑牢安全防线。随后,大家有序进入工作场所,参观了亲人的工作环境,并现场观摩了“手指口述”安全确认演示。

活动的开展,不仅增进了员工与家属之间的相互理解,而且提升了队组凝聚力,有力地促进了安全生产。

● 阎慧荣

(上接1版)集团公司领导、总部机关各部门负责人、焦煤股份班子成员及各部门负责人等在主会场参加学习,各子分公司班子成员及各部门负责人等在视频分会场参加。

彭建国是国资委中央企业智库联盟创盟副理事长兼秘书长,国企管理智库副理事长,中国资本市场50人论坛常务理事,北师大和中山大学客座教授,央视特约财经评论员,国内著名经济学家。培训中,彭建国以《抓紧落实三年行动方案、推动国企改革走深走实——国企改革三年行动方案解读》为题,深刻阐述了深化国企改革的总体要求和基本思路,系统讲述了国企改革三年行动方案的出台背景、主要特点、总体精神、重点内容、主要亮点及贯彻落实等,同时结合党的十九届四中、五中全会精神,就现代企业制度建设、深化“三项制度”改革、推进混合所有制改革、市场化经营机制改革等内容进行了重点解读,为山西焦煤做好全面深化改革工作提供了有力指导和借鉴。

参训人员一致表示,本次授课内容系统全面、要点清晰,要把所学所悟转化为推动工作的实际行动,全面增强改革的紧迫感、使命感和责任感,以更坚强的决心、更坚定的意志、更大的力度,确保山西焦煤改革三年行动各项任务落实落地,坚决打赢改革攻坚战,推动新焦煤在实施国企改革三年行动中走在前列,为加快实现“打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业”奋斗目标、全方位实现高质量发展贡献力量。

西山煤电领导李健、贾宝军、白云鹏、田澍丰、于建军、贺志宏、孟毅、李争春、连晓阳、王新照和总法律顾问王晶莹、副总会计师陈浩在西山煤电分会场通过视频参加培训。

● 樊小龙 侯晓燕 刘竞 李倩

(上接1版)年近百岁的老人们用朴实的话语生动诠释了一名共产党人的初心和使命,充分展现了老一辈共产党人艰苦奋斗、百折不挠、甘于奉献的革命精神,使在场的全体干部员工受到了一场心灵的洗礼、一次党性的升华。之后,全场人员以“快闪”方式齐声高歌《没有共产党就没有新中国》,将主题党课活动引向高潮。

赵建泽、王宇魁分别为7位老党员佩戴“光荣在党50年”纪念章,送上鲜花。山西焦煤领导一同登台,分别同老党员亲切握手,向他们致以崇高敬意。随后,由赵建泽领誓,全体参会人员重温了入党誓词。

在表彰颁奖环节,赵建泽向山西焦煤各级党组织和广大党员致以节日问候,向受到表彰的先进集体和优秀个人表示热烈祝贺。他指出,在中国共产党的领导下,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,山西焦煤也发展成为全国最大的炼焦煤生产加工企业和炼焦煤市场主供应商,充分彰显了党的领导和中国特色社会主义制度的无比优越性以及党领导下国有企业的独特优势。

赵建泽回顾了在中国共产党的坚强领导下,山西焦煤所取得的丰硕成果,特别

是新焦煤组建以来高质量发展方面取得的显著成效。他强调,中国共产党百年华诞,正值全省上下抢抓构建新发展格局历史机遇、全方位推进高质量发展的重要时刻,正值集团公司全力推进首个“三年三步走”实现重大突破、根本突破的关键时期,集团公司上下必须进一步从党的百年历史中汲取奋进力量,传承红色基因,以昂扬姿态开启全方位推进高质量发展的新征程。一是坚持“党对企业全面领导”不动摇,牢牢把握正确政治方向。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深刻领会习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保党中央国务院、省委省政府所有重大决策部署和集团公司党委所有要求安排都能全面、正确、有效贯彻执行到位。二是全面贯彻新发展理念,科学谋划发展第一要务。紧紧围绕构建现代化制度体系、管理体系、产业体系的战略安排,强力推进精益化管理,全面加快数字化转型,以精益化为抓手加快管理创新、管理再造,加快构建全产业链数据治理体系。三是持续深化改革变革,不断激发企业动力活力。锚定目标,久久为功,将“六定”改革的成功经验以制度化形式固

## 西山煤电召开军令状重点工程建设推进会

6月25日,西山煤电集团召开军令状重点工程建设推进会。西山煤电副总经理孟毅出席会议并提出要求。

孟毅要求建设单位和施工单位统一思想,提高认识,高度重视重点工程建设对企业持续发展的重要性;要依法依规开展项目建设,矿井建设项目和民生工程一定

要按照国家和政府规定去做,手续要合规合法;在困难面前要主动出击,要与当地政府部门紧密对接,不等不靠,加快用地手续及其它手续的办理进度;建设目标必须如期完成,军令状已签,有目标、有考核,各建设单位要按时间节点加快项目建设进度;玉门小区作为民生重点工程,“十四五”期间必须按要

求完成主体工程和配套工程建设;要高度重视施工安全质量,建设单位要强化地面施工安全管理,在汛期要做好防水、防雷电等工作,抓好施工安全管理。

会上,建设单位、施工单位汇报了重点工程建设推进情况;机关相关部门提出意见建议。

● 曹建元 卢丽峰

## 流动车管所便民服务活动走进西山煤电



为践行好全心全意为人民服务的宗旨,推进矿区道路交通安全建设,6月25日,西山煤电武装保卫信访中心联合太原市交

警支队流动车管所、交警万柏林二大队在西山体育馆广场开展“学党史重实践,我为群众办实事”——流动车管所进企业便民

服务活动(见图)。西山煤电党委专职副书记贾宝军到场了解业务流程。

本次活动以贯彻落实太原市“放管服”便民利民措施为抓手,把车管所搬到矿区职工群众家门口,为大家提供车驾管业务“一站式服务”,通过统一开展驾驶证补证换证、变更个人信息以及车辆行驶证补办等相关服务,切实打通服务群众“最后一公里”,让广

大员工、家属“少跑路、一次办”,用实际行动落实便民、利民、惠民服务举措。

● 张峰 何川

## 临汾公司开展加强风险防控专项检查

为提高风险管控能力,促进企业持续健康发展,近日,临汾公司对所属各子分公司进行风险防控专项检查。

此次检查重点针对子分公司本年度各月工资薪酬拨付情况、资金计划执行情况、会记基础等工作。检查组要求各子分公司严格

贯彻落实上级关于加强省属国企风险防控的一系列要求,做好自身风险防控工作,为临汾公司高质量发展贡献力量。

● 薛萍

定下来,加快形成干部“能上能下”、员工“能进能出”、薪酬“能高能低”的运营机制,同步推进专业化重组、模拟市场化、混合所有制改革等,加快管理模式、商业模式、盈利模式变革。

赵建泽强调,奋斗创造历史,实干成就未来。全体党员干部要进一步把思想和行动统一到党中央国务院、省委省政府决策部署上来,保持昂扬状态,奋力攻坚克难,为打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业、全方位推进新焦煤高质量发展作出表率、贡献力量。

王宇魁宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》,对马黎明等100名优秀共产党员、姚鸿基等100名优秀党务工作者、汾西矿业党委等100个先进基层党组织予以表彰。山西焦煤领导分别为获得“先进基层党组织”“优秀党务工作者”“抗击疫情优秀党员”“脱贫攻坚优秀党员”“优秀共产党员”等荣誉称号的先进集体和个人代表颁奖。

表彰会结束后,举行了职工文艺汇演。舞台正中央“永远跟党走”5个大字格外醒目,与观众手持的鲜红党旗交相辉映,彰显了集团公司全体共产党员坚定的理想信念、忠诚的政治品格和奋发

向上的精神风貌。伴随着“从小爷爷对我说,吃水不忘挖井人……”的熟悉旋律,演出在大合唱《在灿烂阳光下》和《社会主义好》中拉开序幕。舞蹈《党旗颂》把观众带回那一段火红的年代,抒发了新焦煤人对党的深情赞颂和对祖国繁荣昌盛的美好憧憬;歌伴舞《奋斗》表达了新焦煤全体干部员工秉持“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”核心价值观,砥砺前行、勇往直前的豪迈激情;二重唱《不忘初心》、歌伴舞《再一次出发》寓意着中华民族赓续奋斗的如磐初心和中华儿女不懈追梦的铿锵步伐;舞蹈《使命》、歌曲《平安是首歌》赞美了“煤亮子”为国家能源事业辛勤耕耘、无私奉献的崇高使命,重申了安全工作是煤炭企业永恒的主题;歌曲《放歌新时代》、歌伴舞《壮丽航程》等节目把现场气氛推向了高潮。整场演出红歌嘹亮、催人奋进,讴歌党的光辉历程,歌颂党的伟大成就,表达了新焦煤人对党的热爱之情和对伟大祖国的美好祝愿,进一步汇聚起了20万干部员工建设新焦煤的磅礴力量。

11时30分,在全场观众和演职人员齐唱《歌唱祖国》的嘹亮歌声中,大会圆满闭幕。

● 张云鹏 王西勇 樊小龙 任一哲